

研发中心

2022年11月10日 星期四

## ⑤ 资讯纵横

资讯纵横栏目是华融期货推出的信息资讯套餐系列，涵盖华融早报、每日盘解、大盘风向标、外盘跟踪、要闻解读、焦点聚集、华期周刊和每周一评等栏目，为客户提供最全面、最迅速、最准确的各类投资信息，为客户提供优质高效的资讯服务

## ⑤ 华融期货早报

### 2022年世界互联网大会乌镇峰会开幕

世界互联网大会乌镇峰会11月9日在浙江乌镇开幕，本届大会聚焦数字赋能、共创未来，集中呈现了互联网技术最新成果。

今年世界互联网大会乌镇峰会以“共建网络世界共创数字未来——携手构建网络空间命运共同体”为主题，除主会场外，还设置20场分论坛，聚焦合作与发展、技术与产业、人文与社会、治理与安全四大板块，围绕全球网络空间焦点热点等内容设置主题，反映产业各界对互联网发展前景的前瞻思考，引领数字技术创新趋势，展示推动互联网发展治理的中国方案、中国智慧和担当。

本次乌镇峰会是世界互联网大会国际组织成立后的首届年会，有来自120余个国家和地区的近2000位代表以线上和线下方式展示前沿科技成果，人工智能、元宇宙、大数据、网络安全等领域新技术、新产品集中亮相。

大会期间，还同时举办世界互联网领先科技成果发布、世界互联网大会蓝皮书发布、“直通乌镇”全球互联网大赛总决赛等系列活动。（新闻联播）

**产品简介：**华融期货每日早8:30举8行晨会，本产品收录所有晨会核心内容，涵月盖财经要闻、技术面分析、品种走势分析预测及操作建议等信息。

**风险说明：**本产品为华融期货研发的独立观点，不构成投资建议，谨供投资者参考。

**客户适配：**适合所有客户使用，尤其是日内短线客户，本产品汇总所有投顾人员对于今日品种的走势分析和个人的独立观点。

 **华融期货有限责任公司**  
HUARONG FUTURES CO., LTD.

地址：海南省海口市龙昆北路53-1号

网址：[www.hrfutu.com.cn](http://www.hrfutu.com.cn)

邮编：570105

\*\*\*\*\*期市有风险，入市须谨慎\*\*\*\*\*

品种观点:

**【股指期货】影响市场重要政策消息:**

### **2022年12月1日起我国给予阿富汗等10国98%税目产品零关税待遇**

国务院发布公告,自2022年12月1日起,对原产于阿富汗、贝宁共和国、布基纳法索、几内亚比绍共和国、莱索托王国、马拉维共和国、圣多美和普林西比民主共和国、坦桑尼亚联合共和国、乌干达共和国和赞比亚共和国等10个最不发达国家的98%税目产品实施零关税。

### **证监会最新发声!事关便利国际投资者投资A股、资本市场支持科技创新**

证监会副主席方星海表示,中国资本市场的持续开放将更加便利国际投资者投资A股,证监会将继续积极支持深圳加快创新探索,促进创投行业高质量发展。上交所同日发布消息称,证监会将坚定不移推动资本市场高水平对外开放,为国际投资者提供广阔的市场和发展机遇。

### **科技部印发《“十四五”国家高新技术产业开发区发展规划》**

11月9日,科技部发布《“十四五”国家高新技术产业开发区发展规划》称,到“十四五”末,国家高新区数量达到220家左右,实现东部大部分地级市和中西部重要地级市基本覆盖。攻克一批支撑产业和区域发展的关键核心技术,研制一批兼具原创性和先进性的高水平标准,形成一批自主可控、国际领先的产品,面向前沿科技和产业变革领域,前瞻部署一批未来产业。

### **国家统计局:10月CPI同比上涨2.1% PPI同比下降1.3%**

2022年10月份,全国居民消费价格同比上涨2.1%,环比上涨0.1%;工业生产者出厂价格同比下降1.3%,环比上涨0.2%。统计局解读,10月份,受节后消费需求回落、去年同期对比基数走高等因素影响,居民消费价格涨幅有所回落;部分行业需求有所增加,全国PPI环比小幅上涨,但受去年同期对比基数较高影响,同比由涨转降。

### **阿根廷人民币清算行服务正式启动**

当地时间11月8日,阿根廷人民币清算行服务启动仪式在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举行。人民币清算机制的建立,将有利于两国企业和金融机构使用人民币进行跨境交易,进一步促进贸易、投资便利化。阿根廷央行

行长表示，两国之间的跨国交易将更加便利，不必通过第三种货币，这也将会提高想要来阿根廷投资的中国企业的信心。

### 上交所信息公司：因 Level-2 行情主用系统报警 按应急预案切换至备用系统

上交所信息网络有限公司消息，今日 9 时 45 分，因 Level-2 行情主用系统报警，按应急预案切换至备用系统。9 时 50 分以后，信息商陆续反馈行情显示已恢复正常。至下午开盘前，所有信息商均已恢复正常。期间，Level-1 行情正常发布。经与上海证券交易所确认，沪市交易不受切换影响，均正常进行。

### 智利：正筹划在国内建立一个规范和整顿锂矿开采的新制度

11 月 9 日，智利驻成都总领馆总领事迪亚兹表示，智利政府正筹划在国内建立一个规范和整顿锂矿开采的新制度，促进锂行业的可持续发展。迪亚兹还表示，预计到 2025 年，全球锂资源需求将远超过 100 万吨，到 2030 年将超过 250 万吨，中国对锂资源的消费占比已达到全球锂资源消费市场的 65%。

(东方财富研究中心)

沪深 300 指数 11 月 9 日区间整理，50 日均线有阻力。

【国债】11 月 9 日，TS、TF 和 T 主力合约的日涨跌幅分别为 0.02%、0.06%和 0.09%，期债小幅上涨。

Shibor 短端品种涨跌不一，资金面保持平稳。近期全国疫情新增感染人数有所增加，影响经济恢复，央行、银保监会、财政部稳地产政策继续出台，关注商品房销售回升力度。

9 月份 CPI 同比上涨 2.8%，低于市场预期。

【上海原油】此前行业数据显示，美国原油库存增加幅度超过预期，而且投资者担心疫情反扑会打击燃料需求。受此影响美原油指数周三下跌，收 82.71 元/桶。

上海原油指数 11 月 9 日维持弱势，708 点有阻力。

【燃料油】美原油指数弱势。上海燃料油指数 11 月 9 日震荡趋弱。

【沥青】上周炼厂开工率环比增加，厂库出现累库，11 月份排产量增加，供应端仍面临增产压力，季节性因素导致沥青刚需逐步减弱，沥青整体供需呈现相对平淡状态，短期沥青维持震荡运行走势。

技术面上，从日线上看，昨日沥青 2212 主力合约震荡收跌，跌破 10 日均线，上方仍受多条均线压制，MACD 指标继续开口向下运行，技术上处于震荡走势。

【PP】夜盘小幅低开，随后回补缺口窄幅震荡调整，早盘密切跟进行情进一步变化，早盘仍有持续震荡的余波影响，切忌追涨杀跌。

【焦炭】夜盘行情低开后窄幅震荡，早盘行情注意节奏的变化，可以进一步耐心观察行情转强变化，切忌追涨杀跌，注意控制仓位。

【天然橡胶】因短线涨幅较大受技术面影响沪胶夜盘继续震荡休整走势。乘联会消息，10月我国乘用车市场零售环比下降4.3%，这是自2013年以来首次出现“金九银十”的环比下降特征。

【郑糖】因短线涨幅较大郑糖1月合约夜盘震荡休整。广西区气象局和农业农村厅11月8日称，全区有76.4%的蔗区出现不同程度旱情，其中特旱比重为41.5%，重旱比例为19.0%。

【豆粕】国际市场，美国农业部在11月供需报告中估计全国大豆产量为43.46亿蒲式耳，单产为50.2蒲式耳。这比在10月给出的预测要高，也高于分析师的平均估计。

美国农业部表示，2022/23年度美国大豆结转库存将为2200亿蒲式耳，高于政府预测的2000亿蒲式耳。

国内市场，近期进口大豆到港量依然偏低，油厂大豆库存继续处于净消耗状态，豆粕库存持续紧张，油厂提价动力依然较强，豆粕价格保持坚挺。

后续重点关注南美播种天气及播种进度情况、大豆到港情况。

【玉米】美国农业部公布的11月供需报告显示，美国2022/23年度玉米产量预估为139.3亿蒲式耳，10月预估为138.95亿蒲式耳。玉米单产预估为172.3蒲式耳/英亩，10月预估为171.9蒲式耳/英亩。玉米期末库存预估为11.82亿蒲式耳，10月预估为11.72亿蒲式耳。

国内市场，中储粮库点陆续开始入市收购，价格高于市场预期，对市场心态有所提振。东北产区新粮收割基本进入收尾阶段，潮粮陆续上市，但多地出现疫情，贸易流通不畅，限制了基层市场购销进度，市场粮源流通较少，对现货价格有所支撑。华北地区因为上量偏低，企业不断上调报价，价格处于相对高位，贸易商走货意愿增强。同时，养殖业整体状况有所好转，玉米饲料需求明显增加。

目前已进入往年季节性放量上市阶段，重点关注玉米上量情况。

【生猪】近端政策的压力下，近期规模猪企顺势出栏现象增多，部分养殖户开始销售前期压栏大猪，规模猪企为了配合政策调控顺势出栏现象增多。但是终端消费表现较为乏力，批发市场白条猪肉走货积极性较差，且储备猪肉密集投放，以及主流屠宰场自由冷库也纷纷加大冷冻猪肉的出库力度，抑制生猪价格。

另外，农业农村部监测显示，目前全国能繁母猪存栏、生猪出栏、新生仔猪量皆已连续5个月增长，且从猪饲料的角度看也在逐步增加，当前的产能处于合理区间。

短期重点关注政策调控的力度、终端消费情况。

【棕榈油】美国农业部(USDA)11月9日消息，美国农业部在11月棕榈油供需预估报告中下调2022/23年度全球棕榈油产量预估94.6万吨，至7821.5万吨，上调全球进口预估39.8万吨，上调全球出口预估5万吨，同

时下调全球期末库存预估 48.3 万吨。

【沪铜】沪铜上涨 0.24%，至 66350，冲高回落。因当前铜价上涨仍处宏观情绪缓和，以及全球显性库存处于历史低位之下。由于宏观不确定性的原因较多。

后续关注 LME 制裁俄金属的最后结果、美国通胀和美联储紧缩周期的演绎情况以及国内宏观经济政策的变动。

【铁矿石】本期澳巴发运总量和国内到港量均有所回落，铁矿港口库存大幅累库，铁水产量延续下降趋势。近期疫情防控措施的变动影响着市场情绪，导致金融市场有所反弹，市场信心得到修复，短期矿价呈现震荡走势。

技术面上，从日线上看，昨日铁矿 2301 主力合约震荡上涨，突破 30 日均线压力，上方仍受 60 日和 120 日均线压制，MACD 指标金叉向上运行，技术上处于震荡走势。

【螺纹钢】上周螺纹供应有所回落，需求继续回升，库存维持较大降幅。当前受钢厂亏损加剧以及限产政策实施影响供应趋减，淡季临近但需求仍有韧性，短期供需格局有所改善，一定程度缓解了市场悲观情绪，短期螺纹价格呈现震荡走势。

技术面上，从日线上看，昨日螺纹 2301 主力合约震荡上涨，突破 20 日均线压制，上方仍受多条均线压制，MACD 指标金叉向上运行，技术上处于震荡走势。

## 【免责声明】

本报告分析师/投资顾问在此声明，本人取得中国期货业协会授予期货从业资格，以勤勉的职业态度，独立、客观地出具本报告。

本报告清晰准确地反映了本人的研究观点。本人不曾因，不因，也将不会因本报告中的具推荐意见或观点而直接或间接收到任何形式的补偿等。

本公司已在知晓范围内按照相关法律规定履行披露义务。

本报告仅提供给华融期货有限责任公司客户使用。本公司不会因接收人收到本报告而视其为客户。本公司会授权相关媒体刊登研究报告，但相关媒体客户并不视为本公司客户。本报告版权归华融期货有限责任公司所有。未获得华融期货有限责任公司书面授权，任何人不得对本报告进行任何形式的发布、复制、传播，不得以任何形式侵害该报告版权及所有相关权利。

本报告中的信息、意见等均仅供本公司客户参考之用，不构成所述期货合约的买卖价。本报告并未考虑到客户的具体投资目的、财务状况以及特定需求，在任何时候均不构成对任何人的个人推荐。客户应当对本报告中的信息和意见进行独立评估，并应同时考量各自的投资目的、财务状况和特定需求，必要时可就研究报告相关问题咨询本公司的投资顾问。

华融期货有限责任公司研发部及其投资顾问认为本报告所载资料来源可靠，但我公司对这些信息的准确性和完整性均不作任何保证，也不承担任何投资者因使用本报告而产生的任何责任。